

管城,一个文明、有爱的地方



文明管城

紫荆山南路街道

志愿者协助交警维持交通秩序

本报讯 为增强行人的交通安全意识,5月24日早晨,紫荆山南路街道组织机关党员志愿者开展“交通志愿者”活动。此次值勤地点为交通流量较大的紫荆山路与航海路交叉口,4名党员志愿者戴着志愿者帽子,手拿写有宣传标语的指挥旗,分别在交通十字路口,协助交警维持交通秩序,提醒过往行人注意交通信号灯,对违反交通规则的行人进行善意的提醒和劝阻,给那些过马路有困难的老人和孩子提供帮助,并对过往行人进行交通安全的宣传,劝导大家遵守交通规则,提高交通安全意识。



虽然天气炎热,但大家参与活动的热情仍然十分高涨,通过开展

交通文明劝导志愿服务活动,充分发挥了志愿者传播文明、普及交通知识的重要作用,强化大家的文明交通意识,更加了解应该怎么做到文明交通,能够自觉遵守交通法规,进一步提升城市的文明形象。
记者 柴琳琳
通讯员 薛新芳 文/图

城东路街道未来花园社区

开展“文明交通”执勤活动

本报讯 为全面提升道路管理水平,提升市民素质倡导文明出行,5月22日,城东路街道未来花园社区组织志愿者开展了“文明交通”执勤活动。



上午7:00~8:40,上班高峰时段志愿者们头戴小红帽,身穿红马甲、手持“文明出行、安全出行”小红旗,在商城东路未来路口处进行引导活动,引导行人通过斑马线安全过马路,劝阻横穿马路、乱闯红灯等不文明行为,引导市民遵守交通法规,文明行路、文明行车。志愿者们维持交通秩序,对行人、非机动车闯红灯时,进行耐心劝告;对市民不在白线外等候时,给予及时纠正,引导市民养成良好的出行习惯,提高过往行人文明出行和交通安全意识。

社区将继续充分发挥党员志愿者的模范先锋带头作用,传播文明礼仪、优化公共秩序,持之以恒地以自己的实际行动大力倡导文明出行,使遵守交通规则、克服交通陋习、安全文明出行成为广大市民的一种自觉行为习惯,营造文明和谐的社会氛围,为持续深化全国文明城市创建工作,提升公民文明素质做出积极的贡献。
记者 柴琳琳 通讯员 马英文/图

在下一步的工作中,未来花园

十八里河街道

志愿者耐心引导机动车有序通行

本报讯 为弘扬志愿者精神,提升辖区出行环境,引导市民文明出行,5月22日,十八里河街道站马屯村党员志愿者来到辖区宇通路与霞飞路交叉口开展文明交通志愿服务行动。



由于宇通路施工原因,只有一半道路能够正常通行,导致宇通路与霞飞路交叉口位置经常拥堵,群众出行不便。早上7点,站马屯村党员志愿者们身穿党员志愿者马甲,佩戴志愿者红袖标,头戴党员志愿者帽子,统一着装上岗,微笑着并用礼貌用语耐心劝导行人和非机动车辆遵守交通规则,引导机动车有序通行,同时协助交警维持十字路口交通秩序,对于不按规则行驶的电动车驾驶

员进行交通法规宣传讲解。通过此次文明交通志愿服务活动,宇通路和霞飞路的拥堵状况得到了有效缓解,群众出行更加方便,提升了辖区居民交通安全意识,倡导文明交通新气象、新风尚。
记者 柴琳琳 通讯员 刘俊文/图

爱在管城

南关街道花园村社区组织志愿者送爱心粥进社区 贴心服务让居民幸福满满

本报讯 5月23日,南关街道花园村社区服务中心携手辖区商户开展“爱心粥进楼院”主题活动。流动送粥车走进社区,为空巢老人送上暖暖的爱粥。



活动当天上午,党员志愿者冒着初夏的炎热,分别在同庆里、金声街、南庆里小区等街道、小区,用“爱心”熬制了一份特殊的礼物——红枣小米粥,并组织党员志愿者免费发放给周边居民群众、环卫工人、孤寡老人、小朋友等,向他们送上志愿者的祝福。居民喝着爱心粥,不仅品尝到爱心粥的韵味,同时也融洽了党群关系,拉近了党员和居民的距离,真正地服务居民。

本次活动共有来自社区、辖区爱心商户、党团员等10余名党员志愿者参与,现场为环卫工人、孤寡老人、小区居民120余人,发放爱心粥150余份。同时,根据群众的需求和期盼,社区党支部和爱心商户拟定每月20日前后为流动送粥日。
记者 柴琳琳 通讯员 张磊 文/图

陇海马路街道紫荆社区举办文艺汇演 营造爱国爱党、利民便民的社区文化氛围

本报讯 5月25日晚,陇海马路街道紫荆社区举办以“五四青年荣、六一少儿红”为主题的“百姓宣讲直通车进基层”文艺汇演活动。



现场,舞蹈《good time》《星星亮亮》《卿卿鱼儿跃》等充满了童真童趣,彰显了孩子们的活泼可爱,《八郎仔》《红星闪闪》《说唱中国红》尽显孩子们爱国主义情怀,整台演出精彩纷呈、高潮迭起、掌声不断,少年儿童的蓬勃生机感染了现场的所有观众。

紫荆社区党总支书记李晓琳表示,活动为紫荆社区的居民营造了爱国爱党、利民便民的社区文化氛围,聚焦红色文化在少年儿童中的传承和发展,充分发挥上下联动的作用,进一步促进了本社区艺术文化的发展和繁荣。
记者 柴琳琳 通讯员 张茹 文/图

紫荆社区在素质教育领域不断创新,利用资源清单,建立社区+学前教育机构+校外培训机构+非公党支部等社会共同参与,多元立体化的区域共建模式,为辖区未成年人搭建共融共享的平台,为培养德育兼备的少年儿童提供更加有利的学习成长环境,将优秀的传统文化加以传承。

区卫健委免费为163对新人进行婚检 提高女性孕前风险防范意识

本报讯 5月20日至21日,许多新人选择在这两天登记结婚,为提高广大群众对婚前保健的重视度,减少出生人口缺陷,区卫健委组织开展“关爱健康·维系婚姻家庭幸福”主题活动。



此次活动由专业医师免费为每一对新人进行婚检,同时现场完成信息采集、病史询问、测量血压、血样采集等项目。活动为辖区广大育龄群众宣传优生优育知识,提高女性孕前风险防范意识,为“夫妻双方和下一代健康”保驾护航。
据统计,此次活动共有163对新

人接受婚前医学检查,发放宣传手册、宣传抽纸、宣传彩页等宣传品580余份。
记者 柴琳琳 通讯员 黄帅 文/图